



Частное образовательное учреждение высшего образования  
**«Санкт-Петербургский университет технологий управления  
и экономики»**

Институт международных программ  
Кафедра международных финансов и бухгалтерского учёта  
Направление подготовки: Международные финансы  
Учебная дисциплина: философия  
Кейс-задача №2

Исполнил студент:  
Малышев. А.А  
группа: ОМПБ-Э04-22-1  
Проверил:

**Санкт-Петербург – 2023**

### **Задание 1**

А) Стремление к увеличению объема знаний и развитию науки нередко приводят к игнорированию или отторжению духовной составляющей жизни. Сент-Экзюпери подчеркивает, что знания и духовная составляющая не являются взаимозаменяемыми. Некоторые люди, обладая значительным объемом знаний, не способны сделать духовный шаг.

Б) Я согласен с этим утверждением автора. Обучение и знание важны, но они не являются единственным фактором для достижения успеха и счастья. Духовная составляющая также играет огромную роль в формировании личности и счастье. Более того, некоторые люди с малым количеством знаний, но обладающие духовной составляющей, могут достичь высот в жизни и стать великими людьми. Но это не означает, что знание не важно - оно является одним из ключевых факторов успеха в современном мире. Важно найти баланс между обучением и развитием духовности, чтобы стать полноценным человеком.

### **Задание 2**

А) Данное утверждение не может быть справедливым для ХХI века в силу того, что мир и люди продолжают сталкиваться с идеальными, политическими и религиозными конфликтами, которые настолько важны для людей, что они готовы бороться и даже умирать за свои убеждения и идеи.

Б) Я не полностью согласен с точкой зрения А. Камю. Безусловно, жертвовал жизнью за идею, которая может привести к опасным последствиям, включая безнравственность (например, фанатизм). Однако, в некоторых случаях, идеи являются настолько важными и глобальными, что они могут быть достойными принятия риска. Кроме того, я думаю, что вызывать уважение или нет не важно в таких случаях, поскольку это может

быть дело личного убеждения и оценки. Люди могут различаться в этом отношении. Важно, чтобы люди занимались активизацией своих общественных убеждений с уважением к другим их мнениям и открытым диалогом.

### **Задание 3**

А) Я считаю, что необходимо выбирать обе сущности, так как они принадлежат к разным сферам жизни. Фауст является символом поиска духовного смысла жизни, который является одним из основных вопросов, возникающих в жизни каждого человека. Прометей же символизирует технические и научные достижения, которые позволяют развиваться и прогрессировать людям в различных сферах - от производства до медицины.

Б) Выбор между Фаустом и Прометеем нежелателен, так как их роли в человеческой жизни различны и не могут быть сравнены. Оба символа важны и необходимы для разных сфер жизни. Фауст напоминает о важности философского поиска и духовных ценностей, в то время как Прометей подчеркивает важность научно-технического развития. Неразумно пренебрегать любой из этих сущностей. Если превысить или уменьшить одну из них, это может привести к неравновесному развитию и серьезным проблемам в различных аспектах жизни. Что касается личного выбора, он будет зависеть от личных предпочтений и интересов каждого человека. Важно найти баланс между поиском духовной гармонии и техническим развитием.